
PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH 
 
 
Sobota – 14 stycznia  
18:00 + Władysław Wójcik – Rodzina Skórskich 
 + Stefania Sokół – Rodzina Skórskich 
  
Niedziela – 15 stycznia – II NIEDZIELA ZWYKŁA – B 
  8:00 + Dominik Chmurzyński – Ojciec z Rodziną 

+ Stefania Jasiel – Z. Hajdeman 
   
11:45 + Antonina Dyśko – Syn z Rodziną 
 + Weronika Żukowska (2R) – Córka z Rodziną 
 
Środa – 18 stycznia 
19:00 Intencja wolna 
 
Piątek – 20 stycznia 
19:00 Intencja wolna 
 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
 
Sobota – 21 stycznia  
18:00 + Anna Klim – Rodzice i Siostra 
 + Stefania Sokół – Rodzina Skórskich 
  
Niedziela – 22 stycznia – III NIEDZIELA ZWYKŁA – B 
  8:00 Intencja wolna 
 
11:45 Zmarli z Rodzin Hajek i Pawliczek – Rodzina 
 + Henryk Gołba – Rodzina Mamoń 
 
Środa – 25 stycznia, Święto Nawrócenia Św. Pawła 
19:00 Intencja wolna 
 
Piątek – 27 stycznia 
19:00 Za Ojczyznę Polskę 
 
Sobota – 28 stycznia  
  8:00 Intencja wolna 
  
Niedziela – 29 stycznia – IV NIEDZIELA ZWYKŁA – B 
  8:00 + Cecylia Mazepa (2R) i Michał Jońca (10R) – Dzieci 
 
11:45 Zmarli z Rodziny Szemardów – Zofia Krasula 
 + Władysław Jeż – Córka z Rodziną 
 
 
 

INTENCJA ŻYWEGO RÓŻAŃCA –  STYCZEŃ 
O pokój na świecie, zaprzestanie szerzenia nienawiści  

i prowadzenia wojen. 
 

 
 
 

  
BIULETYN MISJI  Nr 1 
15-22 STYCZNIA 2012 ROK VI 
 

PSALMY RESPONSORYJNE: 
Niedziela 15 stycznia: 
 Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę. 
Niedziela 22 stycznia: 
 Naucz mnie chodzić Twoimi ścieżkami. 

 
ŚWIATOWY DZIEŃ MIGRANTA I UCHODŹCY - 15 STYCZNIA 2012 
 Wspólnoty chrześcijańskie winny szczególną troską otoczyć pracujących 
migrantów oraz ich rodziny, towarzysząc im modlitwą, okazując solidarność i 
chrześcijańską miłość; wykorzystując to, co wzajemnie wzbogaca, jak również 
wprowadzając nowe programy polityczne, ekonomiczne i społeczne, które będą sprzyjały 
poszanowaniu godności każdej osoby ludzkiej, ochronie rodziny, będą zapewniały godziwe 
mieszkanie, pracę i opiekę.  

Kapłani, zakonnicy i zakonnice, świeccy, a przede wszystkim młodzież winni z 
wrażliwością służyć wsparciem bardzo licznym siostrom i braciom, którzy uciekając od 
przemocy, muszą konfrontować się z nowymi stylami życia i przezwyciężać trudności 
integracyjne. Głoszenie zbawienia w Jezusie Chrystusie będzie źródłem otuchy, nadziei i 
«pełnej radości» (por. J 15, 11). 
      (Z listu Ojca Świętego Benedykta XVI) 
 
DZIĘKUJEMY 
 
Przystrojenie kościoła – to dzieło grupy naszych oraz angielskich parafian, którzy 
poświęcili swój czas na przyozdobienie, ustawienie choinek i szopki. Jeszcze raz 
dziękujemy w imieniu Misji oraz Parafii Resurrection of Our Lord za nadanie naszej 
świątyni radosnego, Bożonarodzeniowego charakteru.  
Celebracje Świąteczne - licznie zgromadziły wiernych Misji św. Wojciecha i św. 
Maksymiliana oraz gości. Dziękujemy za obecność i wspólna modlitwę szczególnie tym, 
którzy swoją posługą przyczyniali się do nadania nabożeństwom świątecznego charakteru: 
ministrantom, lektorom, kantorom, panom organistom oraz chórowi "Cantate Deo". 
Dziękujemy za aktywne włączanie się w nasze celebracje. Wszystkim za wszystko - "Bóg 
zapłać!". 
Ofiara Świąteczna – jest wyrazem Waszej troski o naszą obecność i potrzeby Misji św. 
Wojciecha i św. Maksymiliana. Bóg zapłać wszystkim, którzy hojnie złożyli te dodatkowa 
ofiarę! 
Sylwester Rodzinny - licznie zgromadził rodziców i dzieci na wspólnym dziękczynieniu 
za miniony 2011 rok i powitanie Nowego 2012 Roku. Dziękujemy wszystkim, którzy 
swoja pracą i poświęceniem przyczynili się do sukcesu tej imprezy, szczególnie 
organizatorce pani Stasi i Komitetowi Gospodarczemu oraz prowadzącym imprezę panom 
Jurkowi i Dominikowi za wspaniałą animację i muzykę. Wszystkim za wszystko oraz 
obecnym na zabawie za poparcie Bóg zapłać! 
Żywy Różaniec - dziękuje za "Dar Serca" w okresie Adwentu. Zebrano sumę w wysokości 
147.00 $. Ten "Dar Serca" wesprze wielodzietną rodzinę w Polsce. Bóg zapłać! 
Ministranci - dziękują za ofiary za kredę i kadzidło w dniu Uroczystości Trzech Króli. 
Zebrana kwota 561.35 $ pomoże w przeprowadzaniu zajęć dla nich. Bóg zapłać! 



Życzenia świąteczne – zarówno te na kartkach. e-mailowe jak i wypowiedziane słownie 
pod adresem Duszpasterzy były wyrazem wdzięczności, radości i bliskości. Dziękujemy za 
wszelkie przejawy życzliwości. Niech Bóg Wam wynagrodzi za dobre serce! Bóg zapłać! 
o. Dariusz i o. Andrzej. 
 
KINO "WOJMAX" 
 W czwartek, 19 stycznia 2012, Kino "WojMax" zaprasza do sali 
parafialnej o godz. 19:00 na projekcję filmu: "Purpura i Czerń". Jest to 
fabularny film opowiadający o bohaterstwie, nienawiści i przebaczeniu, 
rozgrywająca się w scenerii Watykanu w czasie II wojny światowej. W 
rolach głównych: Gregory Peck i Christopher Plummer. Czas trwania 
filmu: 143 min. Wersja językowa: angielska. Napisy: polskie. 
  
TYDZIEŃ MODLITW O JEDNOŚĆ CHRZEŚCIJAN 

W Kościele, w dniach 18-25 stycznia 2012, obchodzimy Tydzień 
Modlitw o Jedność Chrześcijan pod hasłem: "Przemienieni przez 
zwycięstwo Jezusa Chrystusa (por. 1 Kor 15,51-58). Niech to 
wezwanie będzie również zachętą dla naszej Wspólnoty abyśmy 
przemieniali się ku jedności. 22 stycznia 2012, w Oratorium Św. 
Józefa o godz. 19:00 odbędzie się Nabożeństwo Ekumeniczne. 
Weźmie w nim udział nasz chór „Cantate Deo”. Zapraszamy. 

 
FUNDACJA POL.-KAN. INSTYTUTU DOBROCZYNNOŚCI 

Fundacja Polsko-Kananyjskiego Instytutu Dobroczynności 
serdecznie zaprasza całą Polonię na swój „Doroczny Bal”, który 
odbędzie się w sobotę 4 lutego 2012 o godz. 18:00 w sali 
„Towarzystwa Białego Orła” przy 1956, Frontenac. Bilety są do 
nabycia w Instytucie przy 5655, Belanger est – tel. 514-259-2551.  
 
IKONA ŚWIĘTEJ RODZINY W NASZYCH RODZINACH 

 Od Święta Świętej Rodziny wznowiliśmy peregrynację po Rodzinach 
w naszej Misji Ikony Świętej Rodziny. Dla niektórych rodzin może to być 
powtórzenie z ubiegłych lat, a dla innych nowe odkrycie mocy modlitwy 
przez przyczynę Jezusa, Maryi i św. Józefa. Każdy, kto chciałby przez 
tydzień gościć w swoim domu Ikonę Świętej Rodziny, modlić się w Jaj 
obecności za swoją Rodzinę i Rodziny naszej Misji proszeni są o kontakt z 
Duszpasterzami: o. Darkiem lub o. Andrzejem. 

 
POKWITOWANIE PODATKOWE 
 Przy Stoliku Misji można otrzymać, po uprzednim wypełnieniu „Deklaracji 
złożonych ofiarach”, pokwitowanie do podatku za złożone w 2011 roku ofiary dla naszej 
Wspólnoty. Wydawaniem zaświadczeń zajmuje się p. Andrzej Kaczorowski. 
 
KAWA I PĄCZKI 

Od niedzieli 22 stycznia 2012, w sali pod kościołem, wznawiamy 
regularnie co niedzielę kawę i pączki w sali pod kościołem. Kawa i pączki 
prowadzone przez Komitet Gospodarczy pomagają finansowo naszej Misji 
poprzez finansowanie wielu akcji: m.in. „Jasełek”, paczek dla dzieci na św. 
Mikołaja, dekoracji, prezentów. Dziękujemy za poparcie! 

 

DRUGA KLEKTA 
 W niedzielę 29 stycznia 2012 roku zbierana jest w całym Kościele Powszechnym 
kolekta zwana „Swiętopietrzem” z przeznaczeniem na dzieła miłosierdzia prowadzone 
przez Ojca Świętego i Stolicę Apostolską. Kolekta będzie przekazana do Watykanu przez 
pośrednictwo Kurii Archidiecezjalnej. Bóg zapłać! 
 
 
SKŁADKA ROCZNA 2012 

Składkę prosimy uiszczać w miarę możliwości na początku każdego roku. 
Z tyłu kościoła wyłożone są kopertki na "Składkę Roczną". 

Składkę Roczną można zapłacić wraz z niedzielną tacą (używając kopertek "Składka 
Roczna", lub zaznaczając na własnej kopercie :"Składka Roczna"), 

osobiście przy "Stoliku Misji" w sali pod kościołem, po Mszy Świętej 
w niedzielę o godz. 11:45, przy innej okazji w zakrystii lub przesłać pocztą. 

 
OD NAS ZALEŻY TERAŹNIEJSZOŚĆ I PRZYSZŁOŚĆ NASZEJ MISJI! 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARY NA BIEŻĄCE POTRZEBY NASZEJ WSPÓLNOTY! 
 

SKŁADKI ROCZNE I INNE OFIARY W TYM SPECJALNE... 
 ...w ostatnim czasie złożyli: Batory A.; Birecki K.M.; Banasik H.M.; Wrzesińska-
Marchel. B.; Szmigiel J.; Granosik Ł.C.; Szulakiewicz J.; Herbański S. Łopatka B.; Dunin-
Borkowski J.; Harasoiuk R.; Ryszewski Cz.; Lorenc Cz.; Biegaj W.; Sobol W.T.; Jacuto E.; 
Jane Skoryna (2000 $); Hyjek D.; Cudziło-Rudzińska D.; Wiśniowski Z.; Kowalczyk 
W.A.; Lavrencik P.; Hawrylak A.; Jurga A.I.; Marchel W.E.; Ciastoń J.; Walczak D.; 
Dziecic J.-A.E.; Maśluch M.; Mazepa M.B.; Niewiarowska M.; Wilkos J.I.; Stepień L.G.; 
Piwek M.A.; Dalkin D.M.;Granosik T.M.; Maliszewski Z.; Dudek M.; Synowiecki G. 

 
KOLEKTY 

 24-25-26 grudnia 2011:  I – 6,885.00 $ 
 1 stycznia 2012:  I – 1,423.00 $  
 8 stycznia 2012:  I – 1,843.00 $ II -    670.00 $ 

 
Wierni mają obowiązek, każdy według swoich możliwości, 

dbać o materialne potrzeby Kościoła (KKK 1351) 
Proponuje się by jednorazowa składka niedzielna równała się jednej godzinie pracy. 

Wszystkim ofiarodawcom składamy serdeczne: Bóg zapłać 
 

 
Szopka w naszym kościele Misji 

Boże Narodzenie 2011 
 

Ach ubogi żłobie, 
cóż ja widzę w Tobie, 

Słodszy widok niż ma niebo 
w maleńkiej Osobie. 


